

FE DE ERRATAS DE LA CONVOCATORIA CAS N° 014-2014-SERNANP

SEDE CERRO DE PASCO

1. En el Código: ASIS.LOG.UO.CPASCO – 01

A- DICE:

SELECCION
Entrevista Personal Calle Diecisiete N° 355 Urb. El Palomar – San Isidro – Lima y/o Jr. Miguel Grau 224, Pichanaki, Chanchamayo - Junín.

DEBE DECIR:

SELECCION
Entrevista Personal Calle Diecisiete N° 355 Urb. El Palomar – San Isidro – Lima y/o Av. Antonio Raimondi Cuadra 1; Mz. "A"; Lt. 3; San Ramón.

2. En el Código: : ASIS.LOG.UO.CPASCO – 02

A- DICE:

SELECCION
Entrevista Personal Calle Diecisiete N° 355 Urb. El Palomar – San Isidro – Lima y/o Av. Herminio Schuler cdra 3 S/N, Villa Rica – Oxapampa - Villa Rica Iscosasin.

DEBE DECIR:

SELECCION

Entrevista Personal

Calle Diecisiete N° 355 Urb. El Palomar –
San Isidro – Lima y/o Av. Antonio Raimondi
Cuadra 1; Mz. "A"; Lt. 3; San Ramón.

3. En el **Código: ASIS.LOG.UO.CPASCO – 03**

A- DICE:

SELECCION**Entrevista Personal**

Calle Diecisiete N° 355 Urb. El Palomar –
San Isidro – Lima y/o Prolongación Pozuzo
N° 156 - Oxapampa– Pasco.

DEBE DECIR:

SELECCION**Entrevista Personal**

Calle Diecisiete N° 355 Urb. El Palomar –
San Isidro – Lima y/o Av. Antonio Raimondi
Cuadra 1; Mz. "A"; Lt. 3; San Ramón.